ЗАНЯТИЕ № 11
1. Перечислите:
10 иностранных языков -

 10 видов обуви -

 10 видов транспорта -

2. Подчеркните слова, которые не подходят по смыслу к остальным словам, и объясните вслух почему.
Например: Утюг, мультиварка, ручная мясорубка, пылесос. 
Ручная мясорубка – это механический прибор, а остальные слова – электроприборы.
· Газета, книга, альбом, кроссворд
· Лёгкие, мозг, печень, почки, ногти
· Ножницы, пружины, кнопки, скрепки
· Сергей, Семён, Силуан, Арслан
· Вишня, ежевика, абрикос, клубника
· Вторник, март, январь, май, сентябрь
· Пол, стена, окно, мост, порожек
· Макароны, гречка, рожки, вермишель
· Макар, Мила, Максим, Марк



1. Нарисуйте часы с указанным временем:  
14:05     20:15     13:45       18:50



2. Вычеркните нечётные числа от 45 - 69
60 - 44 - 55 - 46 - 57 - 62 - 69 - 43 - 60 - 51 - 63
3.  Вычеркните чётные числа от 45 - 69
63 - 47 - 44 - 52 - 66 - 50 - 69 - 48 - 54 - 63 - 59
4.  Напишите слова наоборот и поставьте ударение
Роза - 
Пилот - 
Скороход - 
Выстрел - 
Йод -
Градусник - 
Кротость - 
Пешеход -
Троллейбус –

1. Напишите время в цифрах:
Например: Половина восьмого вечера – 19:30
· Без восемнадцати семь вечера – 
· Четырнадцать минут шестого утра – 
· Половина пятого утра – 
· Без четверти час дня – 
2. Подчеркните в тексте слова с двумя буквами «Е» одной чертой, а слова с двумя буквами «О» двумя чертами. 
И вдруг у берега забил фонтанчик воды! К берегу подплыл маленький дельфинчик и весело подмигнул друзьям: - Я знаю, как помочь слонёнку! Нужно промыть его нос морской водой, и слонёнок снова сможет чувствовать запахи! Кстати, я могу промывать нос слонёнку хоть каждый день! 
3. Отгадайте загадки, допишите слова.
Вот на лампочке колпак
Разделяет свет и мрак. 
По краям его ажур – 
Это дивный ___________
· 
Это кушанье для всех
Мама сварит на обед.
И половник тут как тут
 Разольет в тарелки ___________

1. Решите задачки:
· Света и Галя решили рисовать. Одна девочка рисовала фломастерами, а другая – мелками. Света фломастерами не рисовала. Чем стала рисовать Галя?
· В трёх тарелках лежат различные фрукты. Бананы лежать не в жёлтой и не в красной тарелке. Сливы – не в жёлтой и не в зелёной. В какой тарелке лежит груша? А бананы и сливы? 
2. Сосчитайте в уме:
75 – 5 – 5 – 5 =
32 – 2 – 2 – 2 =
46 – 6 – 6 – 6 =
33 – 3 – 3 – 3 =

3. Составьте предложение из данных слов:
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